



臺灣  
基隆  
宜蘭

## 地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月11日

聯絡人：主任檢察官鍾曉亞

聯絡電話：02-24651171-1021

### 基、宜地檢署區域聯防 查獲毒犯共計 169 人

暑假期間屆至，為避免年輕學子遭受毒害，基隆與宜蘭地檢署於7月1日至7日，合力展開為期一週之「區域聯防」專案，展現以「人」為中心之緝毒理念，共搜索36處，查獲藥頭56人，藥腳113人，聲押4人全數獲准，並扣得第二、三級毒品共380公克、現金新臺幣3萬5,500元、行動電話10支及平版電腦3台。其中查獲販賣、轉讓毒品予青少年之藥頭38人，適時遏阻校園毒品氾濫。

本次專案重點鎖定在毒品入侵校園案件，少年隊除查緝未成年人販賣、轉讓毒品外，亦依未成年人之指訴，向上溯源，總計查獲販賣、轉讓毒品予青少年之藥頭（含成年及未成年）共38人，其中宜蘭地檢署陳淑蓉檢察官指揮宜蘭縣政府警察局少年隊偵辦輟學少年間之販賣毒品案件，均有效防堵青少年遭受毒品危害。

另基隆地檢署邱耀德檢察官於專案期間，指揮基隆市刑大偵三隊及跨轄之臺北市警察局中正二分局及文山一分局，查獲許姓毒販並聲押獲准，成功發揮區域聯防之功效。基隆地檢署亦將持續執行「捕蜂專案」，並與警方規劃社區區域聯防查緝專案，展現地檢署與警方鐵腕查緝毒品決心，還給市民無毒空間。